



«СПЕЦГАЗЭНЕРГОМАШ» ОТМЕЧАЕТ СВОЕ 10-ЛЕТИЕ

ОСНОВАННОЕ В 2011 Г. ООО «СПЕЦГАЗЭНЕРГОМАШ» (ООО «СГЭМ») – СОВРЕМЕННОЕ, ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЮЩЕЕСЯ ПРЕДПРИЯТИЕ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ, ОБЛАДАЮЩЕЕ МОЩНЫМ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПОТЕНЦИАЛОМ. КОМПАНИЯ РАСПОЛОЖЕНА В Г. КИРОВСКЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛ., ГДЕ В 2014 Г. НА БАЗЕ УСТАРЕВШЕГО ПРОМЫШЛЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ БЫЛА ПРОВЕДЕНА МОДЕРНИЗАЦИЯ ЦЕХОВ И ЗАПУЩЕН В РАБОТУ НОВЫЙ ЗАВОД.

В целях повышения результативности в условиях жесткой конкуренции компания «СГЭМ» руководствуется нормами рационального использования существующих ресурсов и эффективности производственно-хозяйственной деятельности, что позволяет предприятию 10 лет удерживать свое место на рынке машиностроения.

Основопологающим принципом деятельности компании является культура производства, характеризующаяся проведением важнейших мероприятий по комплексной автоматизации и механизации производственных процессов, внедрению новой техники и технологий, систематическому повышению квалификации специалистов, применению эффективных и безопасных приемов работы, правильной организации и созданию комфортных условий труда, что приводит к бездефектному изготовлению продукции, отсутствию простоев оборудования и его исправности.

ООО «СГЭМ» представляет собой производственный комплекс с полным технологическим циклом, объединяющий в себе высокую проектно-конструкторскую культуру, современное оборудование и инновационные технологии.

Собственная материально-производственная база, оснащенность технологического процесса, штат высококвалифицированных специалистов, а также удобная логистика и диверсификация транспортных маршрутов позволяют предприятию решать поставленные заказчиками задачи в максимально короткие сроки с соблюдением всех стандартов качества.

Так, мощности завода укомплектованы новейшими станками, обрабатывающими центрами, сварочными комплексами, а также современным парком высокопроизводительного металлообрабатывающего оборудования с числовым программным управлением, что позволяет

ООО «СГЭМ» осуществлять монтажно-сборочное, сварочное, гальваническое, лакокрасочное, инструментальное и механообрабатывающее производство.

На территории завода находится тупик Октябрьской железной дороги с фронтом выгрузки, позволяющим одновременно принять до восьми вагонов, в непосредственной близости от производственной площадки – автомобильные дороги, примыкающие к федеральным трассам, и современный причал для судов смешанного типа «река – море». Благодаря выгодному расположению продукцию реально доставить в кратчайшие сроки в большинство регионов страны, включая отдаленные и труднодоступные районы.

Предприятие располагает аттестованной лабораторией, оснащенной современным оборудованием, отвечающим передовым требованиям, предъявляемым к технологиям выполнения неразрушающего контроля. Максимальная оснащенность лаборатории позволяет проводить радиографический, ультразвуковой, визуально-измерительный, капиллярный и магнитный контроль. Особое внимание компания «СГЭМ» уделяет контролю качества сварных соединений, выявляя дефекты, влияющие на прочность соединения и эксплуатационные характеристики готового изделия, а своевременное обнаружение дефектов позволяет избежать аварийных ситуаций.

С учетом того, что конкурентоспособность современного предприятия полностью зависит от способности удовлетворять нужды потребителя и превосходить его ожидания в отношении качества товаров и услуг, на заводе «СГЭМ» внедрена система качества, позволяющая оптимизировать и контролировать управленческие и производственные процессы предприятия, минимизировать риски выпуска брака. Систе-

ма менеджмента качества (СМК) СГЭМ полностью соответствует требованиям стандартов ГОСТ Р ИСО 9001:2015 (ISO 9001:2015), а также требованиям стандарта в отношении проектирования и производства аппаратов воздушного охлаждения (АВО), строительных металлических конструкций и изделий.

На сегодняшний день ООО «СГЭМ» не осталось незамеченным в среде профессионалов, продукция предприятия является востребованной у крупнейших заказчиков нефтегазохимической промышленности. Например, проектируемые и изготавливаемые заводом изделия ПАО «Газпром» задействовало во многих своих стратегических проектах, один из которых – терминал по приему сжиженного природного газа в г. Калининграде, для которого завод изготовил тетраподы марок Т-7,8 и Т-25 по ГОСТ 20425-75, а также металлоформы для их производства.

Одной из первых линий, запущенных на заводе «СГЭМ», стала линия по производству трубных узлов для магистральных и промысловых трубопроводов, выполняемых из высококачественных материалов с использованием уникальных технологий, гарантирующих надежность изготавливаемой продукции, которая с легкостью выдерживает самые суровые климатические и геологические условия работы. Так, комплект трубных узлов производства «СГЭМ» поставлен для строительства компрессорных станций КС-2 «Ярынская» и КС-5 «Усинская» газопровода Бованенково – Ухта.

Помимо этого, компания специализируется на комплексных решениях в области проектирования, производства и поставки АВО, кожухотрубчатых теплообменных аппаратов, теплоэнергетического оборудования, блочно-модульных технологических систем, систем водоснабжения, водоотведения и водоподготовки для промыш-



ленных предприятий, а также емкостей и сосудов различного назначения. Данные аппараты эксплуатируются компанией Salym Petroleum Development N.V. на установке подготовки нефти, расположенной на Западном Салыме. Камеры запуска и приема установлены на целом ряде важных для страны объектов: конденсатопроводе Уренгой – Сургут (II нитка), Пермской государственной районной электрической станции, Оренбургском нефтегазоконденсатном месторождении, газопроводе-отводе и газораспределительной станции (ГРС) «Врангель» Приморского края, ГРС в г. Гуково, установке стабилизации конденсата ачимовских залежей Надым-Пур-Тазовского региона и др. Для нужд Пунгинского управления подземного хранения, эксплуатирующего единственное подземное хранилище газа в Западной Сибири, изготовлены системы очистки добычи и оборудования.

Кроме того, потребителями продукции компании «СГЭМ» являются предприятия, относящиеся к атомной и судостроительной промышленности.

Предприятием получена лицензия Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, дающая право на изготовление и ремонт

деталей, узлов и сборочных единиц оборудования 2-го и 3-го класса безопасности, а также на производство оборудования для ядерных установок.

ООО «СГЭМ» – член Ассоциации «Кластер производителей судового оборудования и предприятий судостроительной отрасли», лауреат Всероссийской отраслевой премии «Импортозамещение-2016» и обладатель звания «Промышленник года». По итогам премии, ежегодно проводимой Фондом содействия развитию предпринимательства, компания была включена в Федеральный реестр надежных поставщиков.

Несмотря на уже достигнутые успехи, ООО «СГЭМ» постоянно развивается, совершенствуется, осваивает новые для себя ниши на различных рынках промышленности и готово удовлетворить потребности самых взыскательных заказчиков.



ООО «СПЕЦГАЗЭНЕРГОМАШ»
187341, Россия, Ленинградская обл.,
г. Кировск, ул. Набережная, д. 1/13
Тел.: +7 (812) 386-35-35
E-mail: info@sgem.spb.ru
www.sgem.spb.ru